

Fermierii sibieni vor 13 colegii zonale ale Camerei Agricole

Așa cum ne-am așteptat, subiectul constituirii Camerei Agricole Județene și a colegiilor agricole zonale naște pasiuni, orgolii și interese atât din partea fermierilor, specialiștilor, cât și din partea politicienilor.

La Sibiu situația este, deocamdată calmă, echilibrată, Comitetul Județean de Inițiativă respectând întru totul prevederile Legii camerelor agricole și interesul legitim al tuturor fermierilor sibieni. Ing. Gheorghe Budrală, președintele Comitetului de Inițiativă ne-a declarat că, în urma consultărilor s-a hotărât ca la nivelul Camerei Agricole Județene Sibiu să fie înființate 13 colegii zonale, întrucât în lista inițială (de doar 10 colegii zonale - s.n.) nu au fost cuprinse composesoratele. Astfel, în noua variantă, numărul total al fermierilor a crescut de la 16.285 la 19.230, iar la cele 10 colegii propuse în prima fază s-au adăugat alte 3, ce urmează să fie înființate în localitățile Tâlmaciu, Jina și Mediaș. Dintre modificările celelalte remarcăm aici trecerea Rășinariului din colegiul zonal Cristian în colegiul zonal Sibiu și a fermierilor din Poiana Sibiului, din colegiul zonal Miercurea în noul colegiu zonal agricol de la Jina.

"În noua variantă aprobată s-a ținut cont ca fermierii să fie cât mai aproape de colegiul agricol zonal de care aparțin", ne-a declarat Gheorghe Budrală.

Pentru corecta informare a tuturor fermierilor sibieni, publicăm noua listă cu componența celor 13 colegii zonale, în ordine alfabetică:

Colegiul zonal agricol **Agnita** - cuprinde 1.856 fermieri din localitățile Bruiu, Chirpăr, Merghindeal, Brădeni, Iacobeni și Agnita;

Colegiul zonal agricol **Cârțișoara** cuprinde 1.301 de fermieri din Avrig, Porumbacu de Jos, Arpașu de Jos, Cârța și Cârțișoara;

Colegiul zonal agricol **Cristian** cuprinde 1.051 de fermieri din Șura Mică, Poplaca, Orlat, Gura Râului și Cristian;

Colegiul zonal agricol **Dârlos** cuprinde 1.441 de fermieri din localitățile Ațel, Alma Dumbrăveni, Brateiu și Dârlos;

Colegiul zonal agricol **Dumbrăveni** cuprinde 1.383 de fermieri din Biertan, Hoghilag, Laslea și Dumbrăveni;

Colegiul zonal agricol **Jina** cuprinde 1.300 de fermieri din localitățile Poiana Sibiului și Jina;

Colegiul zonal agricol **Loamneș** cuprinde 1.106 fermieri din Ocna Sibiului, Slimnic și Loamneș;

Colegiul zonal agricol **Mediaș** cuprinde 1.567 de fermieri din Blăjel, Moșna, Bazna, Târnava și Mediaș;

Colegiul zonal agricol **Miercurea Sibiului** cuprinde 2.074 de fermieri din Ludoș, Păuca, Tilișca, Apoldu de Jos, Săliște și Miercurea Sibiului;

Colegiul zonal agricol **Nocrich** cuprinde 1.155 de fermieri din Alțâna, Bârghiș, Marpod și Nocrich;

Colegiul zonal agricol **Șeica Mare** cuprinde 1.629 de fermieri din Micăsasa, Valea Viilor, Coșșa Mică, Șeica Mică, Axente Sever, Mihăileni și Șeica Mare;

Colegiul zonal agricol **Sibiu** cuprinde 1.877 de fermieri din localitățile Rășinari, Roșia, Vurpăr, Șura Mare, Șelimbăr, Cisnădie și Sibiu;

Colegiul zonal agricol **Tâlmaciu** cuprinde 1.490 de fermieri din Boița, Sadu, Râu Sadului, Turnu Roșu, Racovița și Tâlmaciu.

Președintele Comitetului Județean de Inițiativă, Gheorghe Budrală, precizează că "dreptul de vot îl au toți fermierii înscrși pe listele APIA și pe cele ale ocoalelor silvice private din județ. Dreptul de a candida îl are orice fermier care aduce lista cu semnăturile susținătorilor, care are o pregătire profesională și o anumită cifră de afaceri". Termenul final de înființare a camerelor agricole este 7 iulie 2011. Legea interzice candidatura primarilor, viceprimarilor, președintelui și vicepreședinților Consiliului Județean.

de Ioan VIDRIGHIN